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Budapest, jun. 23.
A magyar orvostudomány újabb 

nagy jelentőségű lépéséről számolha­
tunk be abból az alkalomból, hogy 
most megnyitották az U j  Szent Já,nős- 
kórház orthopád-sebészeti osztályát. 
Jennek az eseménynek jelentősége az 
ország határain is túlterjed, ha meg­
gondoljuk, hogy Európának eddig csak 
Berlinben volt ilyen intézete és a 
zürichi, frankfurti és berlini egyeteme­
kén is csak a nagyon közelmúltban 
állítottak tanszéket az orthopad- 
éebészetnek.

A z  U j  Szent-János-kóvhkz úgy egész­
séges fekvésénél, mint berendezésénél,

továbbá kiváló szakerőinél fogva egyike 
az ország legelső kórházainak és igy 
nagyon alkalmas arra, hogy a csont és 
izületi tuberkulózis, az angolkóros el- 
ferdülés, továbbá a bénulás következ­
tében előállott és a született elferdü- 
lések következtében nyomorékká lett 
betegeknek otthont nyújtson. Ezek a 
betegségek ugyanis több hónapi, sőt 
sokszor több évi fekvésre kárhoztatják 
a szerencsétlen betegeket, ami nagy 
terhet ró családjukra. Ez az intézet 
van hivatva arra, hogy a szegényebb 
családokat ingyen, a tehetősebbeket 
pedig megfelelő ápolási díjért ettől a 
tehertől mentesítse.

Az uj osztályra vonatkozólag illeté­
kes helyen az alábbi információt adták 
A  N é p  munkatársának :

— Az uj Szent János-kórház kert­
jének legszebb helyén, középen, a kis 
kápolna, mögött áll az intézet földszin­
tes paVillonja. Eredetileg egy emeletes­
nek tervezték, az emeletre pedig la­
pos tetőt építettek volna, az orthopád- 
sebészeti gyógymód fontos eszköze, a 
napozás céljaira. A tervezés idejében 
adomány utján rendelkezésre is állott 
egy miilió korona. A forradalom és

kommunizmus következtében előállott 
nagyfokú anyagdrágulás azonban lehe­
tetlenné tette a terv megvalósítását.

Az osztály négy nagy, többágyas 
kórteremből áll, továbbá az egy és 
négyágyas különszobákban, összesen 
1 2  férfi és 1 0  nő felnőtt betegnek,és 
42 gyermekbetegnek van hely.

Az intézet különös súlyt helyez a 
gyermek-betegek gyógyítására. A há­
borús, rossz táplálkozás ugyanis na­
gyon megsokszorozta az orthopád be­
teg gyermekek számát s igy nemzeti 
érdek is azoknak gyógyítása. A bejáró 
betegek részére rendelőszoba és mütő- 
szoba áll rendelkezésre. Ezen kívül ki­
egészítik még az épület berendezését a 
vezetőorvos és két segédorvos szobái, 
továbbá az ápoló személyzet szobái, a 
fürdőszobák és tálaló helyiségek.

Alig pár napja nyílt meg az intézet 
s már is szorgos munka folyik benne. 
A bejáró betegek egymás után keresik 
fel a rendelőszobát. A francia katona­
ágyakból ügyesen átalakított kis kór­
házi ágyakból fáradtszemii, kedves 
gyermekarcok tekintenek ki. Várják 
a gyógyulást. . .  *“*fes*


